

四川省商务学校 工 作 简 报

(2023 第 187 期)

商务学校党政办公室

2023 年 11 月 22 日

四川省商务学校 举行第十五期团校培训开班典礼 暨第一堂团课

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神、团的十九大精神，加强对学校入团积极分子的思想政治教育，增强团组织的凝聚力，发展学校团员队伍，2023 年 11 月 20 日，四川省商务学校第十五期团校培训开班典礼暨第一堂团课在学校多功能厅举行。学校党委委员、副校长陈庆林，学生科、团委负责人陈坤浩，团委副书记于兴建以及团委老师和 300 余名入团积极分子参加了此次开班典礼。团委副书记于兴建主持本次开班典礼。



“我们是五月的花海，用青春拥抱时代”，开班典礼在庄严嘹亮、慷慨激昂的团歌声中拉开序幕。团委负责人陈坤浩宣读了团校培训班的各项学习制度和纪律要求，并寄语在座的入团积极分子：坚定理想信念，端正学习态度，遵守团校纪律，提升道德修养，磨砺自强品格，厚植爱国热情。希望同学们能充分认识团校学习的重要意义，珍惜此次培训机会，学会理论联系实际，把对共青团的热情落实到具体行动中，积极参加各类志愿服务活动，真正做到内化于心，外化于行。



开班仪式结束后，陈庆林副校长继上周为团员和青年开展主题教育讲座之后，以“中国共产主义青年团的基本情况”为主题为入团积极分子上了第一堂团课。陈校长从共青团的基本情况、建立过程、组织原则、基本任务以及共青团的百年光辉历程娓娓道来，让同学们深刻了解在中国共产党一百

多年的光辉历程中，始终有一支由中国共产党领导的先进青年群团组织，这个组织与党同行、与党同心，紧紧团结在党的周围，听党指挥，时刻等待着党的召唤。同时，作为新时代的团员青年要坚持“四个自信”，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，为强国建设、民族复兴挺膺担当，继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的青春业绩。



“为党育人，为国育才”，学校青年团校将持续发挥阵地作用，用理想信念引领青年、用科学理论武装青年，不断激励、引领青年学子紧跟党的二十大步伐，紧扣新时代脉搏，传承红色基因，赓续红色血脉，在信仰之火中焕发出更大的青春活力！

团委 供稿

拟稿：袁玲、于兴建

图片：团委学生会

审核：陈坤浩

送： 校领导

发： 各科室、系部。

四川省商务学校党政办公室

2023 年 11 月 22 日印



发
